

Az Állatjegyek, és az 5 őselemmel való találkozásuk szerinti minőségük, feladatuk

Minőség, feladat	Mennyel Törzsben	FA	TŰZ	FÖLD <i>Jang</i>	FÉM	VÍZ
<p>Alapvető feladata az állandó mozgás. Nem hiperekatív, de folyamatosan jön-megy, mindig csinál valamit. Nem tud leállni, gyors. Akinek Majom van a képletében, annak feladata, hogy mindig változtasson valamit. Le stabilizálható egy ideig, de sokáig nem marad úgy.</p> <p>Ő egy Haldangyal, változást hoz az életbe. A legnagyobb tanítása, hogy nincs állandóság a világban, minden mozog és változik. S ebből adódnak a feladatai, hogy ezt a mozgást, ezt a változást, hogy tudja igazából megélni. Ennek a megélésnek a minőségét természetesen befolyásolja az, hogy az oszlopon belüli milyen elemmel fog kapcsolódni.</p> <p>Hatással van a tömegekre.</p>	<p>Tehetőséges, kreatív energia a művészetekben, illetve minden olyan területen, ahol Fa energiák kellene. Ez is a feladata. (Nem a művészeltekütség játszik nála szerepet.)</p>	<p>Dinamikus, szenvedélyes. Ő az a teremtő erő, aki már csinálja is, de itt már bejön egy szelthamosság, hogy könnyebb rávenni a másikat, hogy csinálja meg helyettem, minthogy én kézbe vegyem a dolgokat. Feladata, hogy a változást saját maga vigye véghez és ne másra hárítsa át. Törekedjén arra, hogy elhívó energiáit ösztönzőképp használja és arra, hogy a másikat kihúzza a bajból, s ne arra, hogy őt húzzák ki és rákényszerítse az akaratát a másakra. Itt is az önuralom a feladat, hogy ne a könnyebbik részét fogja meg a feladatnak.</p> <p>Erős szexuális energiával rendelkezik, és nagyon jól tudja használni (Kihasználni).</p> <p>Vonzák, szeretik őket, bármit megtesznek értük. Feladata, hogy jó hatással legyen a tömegekre.</p>	<p>Itt is megvan a mozgás, a változás, de a Föld kicsit leföldeli, leállítja a Majmot, ad neki egy kis stabilitást. Jobban kiszámítható, mint a többiek, de ravaszabb is főlünk.</p> <p>Ő is tud sziporkáznai, hatással van az emberekre, de itt már egy letisztult, lecsillapodott energia van, ami nem is nagyon hordoz feladatot, megjelentik a békesség, barátságosság, optimizmus, picit meg tud állni, tud a másokra figyelni, nem annyira kelekólya, mint a többiek. Ha feladatot nem is hordoz magagával, inkább az lehet itt a fontos, amire figyelnie kell, hogy amikor változani kell, akkor tényleg változtasson, amikor arra szükség van, ne földelje le magát. Ő egyensúlyba tudja hozni a változást, amikor cselekedni kell, akkor cselekszik és úgy, ahogy van kell. (Nem művésztelkedve, nem kelekólyán, nem makacsul.)</p>	<p>Erre a Majomra nem leszel hatással, mert a Jang Fém duplán itt van. Megjelentik a makacságból adódo erőszakosság. (Mindenkímél okosabb vagyok, csinálj úgy, ahogy mondom...) Feladata, hogy engedje, hogy ne csak ő létezzon. A Fém korlátozza, befalazza, egy séma szerint. Feladata, hogy lássa át és tegye is meg, hogy engedje meg, hogy másnak is jó legyen, hogy más is jó legyen.</p> <p>A nézőpontja le van korlátozva kicsit a Fémnél, és emiatt belemehet olyan veszélyes helyzetekbe is, amibe nem kéne. Meg se hallja a figyelmeztetést. Feladata, hogy őszintén nézze meg magát kívülről, hogy hogy reagál, hogy banik másokkal, hogy akarja leuralni a környezetét. Tudatosan helyezze bele magát egy külső szemléltető pozícióba. Ez fígádlmas tud lenni, ha ezt megteszi, de hatékony és mindenét helyre tudja hozni. Ha éli ezt a feladatot, akkor meg is oldja azt, kisimítja, emelkedő Fém által maga elé állított elég sok akadályt gördülékenyen rendezheti, kicsit vissza tudja fordítani azzal, hogy kívülről nézi önmagát. Alapból a másikat nézi, de amikor meg akarja oldani a feladatát, akkor önmagára kell néznie magasabból.</p>	<p>Itt megjelentik a titokzatosság, a rejtelmek, az érzékenység, az ösztönök, mintha egy másik bolygóról jött volna és ez így rendben is van. A Jang Vízrel ismernie és uralnia kell az érzéseit. A Majommal mindig változtatnia kell. A kettő együtt adja, hogy neki a leuralt és megélt érzélmenei szerint kell változtatnia, hogy ösztönből kell cselekednie, ez a feladata. Ez nem azt jelenti, hogy ne gondolja át a dolgokat, és menjen neki mindennek, ami eszébe jut. Az életfeladata akkor aktiválódik, amikor valami fontos döntést kell hoznia. Ilyenkor a legjobb válasz az, ami legelőször az eszébe jut. Mert az ő feladata az, hogy ösztönből menjen neki az éltetnek, ösztönből cselekedjen.</p> <p>Kicsit depresszióra hajlamos, nehezen enged magához embereket, sértülékeny, a családjával szoros kapcsolatot ápol. Néha el kell vonulnia, néha befelé fordul.</p>	

Földi Ágban

8 Majom

Jang Fém